

# Erratum

Arq Neuropsiquiatr. 2018;76(8):499-506

DOI: <http://dx.doi.org/10.1590/0004-282x20180071>

The name of the authors:

*Renilson Moraes Ferreira<sup>1,2</sup>, Wilson Mateus Gomes da Costa Alves<sup>1,2</sup>, Tiago Alencar Lima<sup>1,2</sup>, Thiago Gibson Goç​alves Alves<sup>1,2</sup>, Pedro Artur Madureira Alves Filho<sup>1,2</sup>, Clebson Pantoja Pimentel<sup>1,2</sup>, Evitom Correa Sousa<sup>1</sup>, Erik Artur Cortinhas-Alves<sup>2</sup>*

Should be:

*Renilson Moraes Ferreira<sup>1,2</sup>, Wilson Mateus Gomes da Costa Alves<sup>1,2</sup>, Tiago Alencar de Lima<sup>1,2</sup>, Thiago Gonç​alves Gibson Alves<sup>1,2</sup>, Pedro Artur Madureira Alves Filho<sup>1,2</sup>, Clebson Pantoja Pimentel<sup>1,2</sup>, Evitom Correa Sousa<sup>1</sup>, Erik Artur Cortinhas-Alves<sup>2</sup>*